
（第23回談義所：2014年9月7日（日）9時30分～13時00分実施、アンケート回収数：25）

第23回　宮崎海岸市民談義所　アンケート結果

20歳未満：4%

20代：12%
30代：12%

40代：8%

50代：20%60代：8%

70代以上：36%

記入無し：0%

1-(1) 年齢は？

住吉：16%

佐土原：16%

その他宮崎市

内：36%

それ以外：28%

記入無し：4%

1-(2) 住んでいるところはどこですか？

a 全部あるいは

何度か参加：

68%

b 一度だけ参

加：4%

c 今回が初め

ての参加：28%
記入無し：0%

1-(3) これまでに参加したことはありますか？

1．あなたのことについて教えてください

日向市

福岡県

福井県

神奈川県

他
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a 宮崎河川国

道事務所からの

案内：57%

b 行政機関か

らの紹介：4%
c 回覧板のチラ

シ：0%

d 知人からの

紹介：7%

e 新聞折り込み

チラシ：0%

f 新聞記事：0%

g 宮崎河川国

道事務所等の

ホームページ：

25%

h その他：7% 記入無

し：0%

a 市民談義所

に関心：20%

b 災害からの

安全・安心の確

保に関心：31%

c 海岸の環境

に関心：22%

d 海岸の利用

に関心：6%

e 海岸の景観

に関心：16%

f その他：5%
記入無し：0%

2．市民談義所を何によって知りましたか？

3．今回参加された動機は何ですか？

(複数回答)

(複数回答)

＜■h その他ご意見＞
・地区の公民館に来て話を聞いた。
・大学の先生からの提案。

＜■ｆ その他ご意見＞

・被災した原因、推定に関心があった
・経済学部なのでこのような政策にもお金が必要だということを詳しく知りたかったため
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a 満足してい

る：60%

b どちらかとい

うと満足してい

る：24%

c やや改善す

べき点がある：

12%

d 改善すべき

点がある：0%
記入無し：4%

4．今回の市民談義所の満足度は？

b どちらかというと満足している（理由）
・意見交換が勉強になった。だが、あと少しで終わる話にもストップが...。

c やや改善すべき点がある（提案）
・日曜日に限定しないこと。

(複数回答)

a 満足している（理由）
・いろいろな意見を聞くことができた。

・皆の意見を求め、進められている。
・流れが解る話と現場を見ることができた。
・現地視察とセットでいい。
・現地に行けた。
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a 平日の昼間

が良い：23%

b 平日の夜が

良い：31%
c 土、日、祝日

の昼が良い：

31%

d 土、日、祝日

の夜が良い：4%

記入無し：11%

5-(1) 実施する曜日と時間について

a 今回の会場

が適当：24%

b 違う会場で行

うべき：48%

記入無し：28%

5-(2) 会場について

a 短い：4%

b 適当：84%

c 長い：8%

記入無し：4%

5-(3) 時間の長さについて

5．市民談義所の運営に関して

(複数回答)

a 多い：0%

b 適当：72%

c 少ない：24%

記入無し：4%

5-(4) 参加人数について
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a ぜひ参加した

い：44%

b 出来れば参

加したい：44%

c わからない：

4%

d 参加したくな

い：0%

記入無し：8%

6．次回、市民談義所への参加の意向
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＜談義所の開催場所・周知の仕方＞
・前回までと事務局の体制が変わったり、場が違うこともあり新鮮で良い。

＜進め方＞

・論議の前に現地見学会や講演会(話題提供）があるとその後話し合いがしやすい。

・全体の可能性、波、地震、山からの土砂河川などからの視点の資料を別にほしい。

＜埋設護岸の変状＞
・サンドパックならびにアスファルトマットの破壊損壊についての原因究明が明白にでき
なかったことは…。
原因の一つはやはり石崎浜のコンクリートの防壁り波浪の流れが変化し想像を絶する
現象が展開したとしか…。
局地集中の原因だと安定せざるを得ない。(一極集中）
・アスファルトマットの耐久性に問題、マットは洗掘を防ぐと聞いていた。

＜その他＞

・地形と波浪の関係

水深のある海岸は消波が少ない、故に浜崖の原因と思います。

・安い経費で速やかな砂浜復元を。

・大きな実験室で調査研究が必要では？

7. その他、市民談義所の進め方等についてのご意見
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